Reproducir la figura indicando claramente los centros y puntos de tangencia de los diferentes arcos de enlaces.

Dibujar a Escala 2:1. ( Prueba de acceso al grado superior)
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SOLUCION

1 - Dibujar una horizontal de 25 mm de longitud (extremos A y B).
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2 - Con centro en A 'y B trazar dos semicircunferencias verticales de diametro 5 mm.
3 - Unir los extremos de las dos semicircunferencias mediante dos horizontales.

4 - Desde el punto medio de AB bajar una vertical de longitud (5/2)+31, punto C. A partir de ahi medir 20
mm,punto D y bajar 10 mm mas, punto E.

5 - Con centro en C didmetro 28 mm se traza una circunferencia. Con centro en D y radio 5 mm se dibuja otra.
Concentro en C y radio 32 - (28/2) se dibuja un arco. Con centro en D y radio 32 - 5 se dibuja otro arco. Donde se
corten los dos arcos es el centro F.

6 - Con centro en C radio 22 mm dibujar una circunferencia.

7 - Con centro en B y radio (5/2)+10 se dibuja un arco. Con centro en C y radio 22+10 se dibuja otro arco. Dondese
corten los dos es el centro G de la circunferencia de radio 10 mm.

8 - Con centro en E y radio 12 mm dibujar una circunferencia.

9 - Con centro en E y radio 60-12 trazar un arco. Con centro en C y radio 60-22 dibujar otro arco. Donde se
cortenambos es el centro H de los arcos de radio 60 mm



